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TURN ON & BLUETOOTH� PAIRING
To get started press the power 
button for 2-3 seconds. When 
you release the power button you 
will hear the BRAVEN power-up 
drone. (When you’re fnished 
listening press the same button 
again for 2-3 seconds to turn your 
BRAVEN off.)

In order to pair your BRAVEN to your cell phone, tablet, 
or other Bluetooth� enabled source (hereafter referred 
to as a “device”), frst activate Bluetooth� on the device 
(see your device’s instruction manual for information on 
activating its Bluetooth� settings).

Then press and hold the play button on your BRAVEN 
until you hear the BRAVEN pairing call.
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Next go to your device’s 
Bluetooth� settings and select 
“B710” from the list. 
(If asked for a passcode enter 
“0000”) Your BRAVEN will 
remember the last 8 devices it 
has paired with.

PAIRING WITH NFC

If your device is NFC enabled, you can quickly pair via the 
B710 speaker’s “NFC Deck”. First, ensure that 
NFC on your device is turned on. Then place your NFC-
enabled device directly over the NFC logo on the base of 
the B710 speaker. Hold it in place until you see 
a prompt on your device asking you if you want to pair to 
the B710 speaker. You may need to adjust the 
positioning of the device on the NFC Deck to ensure the 
device’s internal NFC transmitter aligns with the B710 
speaker’s internal NFC receiver.



NOTE: If your BRAVEN does not have an active 
Bluetooth� connection and is left on, it will shut itself 
off after 30 minutes to preserve the battery. To restart 
your BRAVEN you will need to press and hold the power 
button for 2-3 seconds.

PAIRING TWO TOGETHER – 

WIRELESS STEREO-PAIRING
Want even bigger sound? If you have two B710 
units (yeah, you should probably get two), you can 
pair them together for left and right stereo using “True 
Wireless” technology. Here’s how you do it: 

First be sure to disconnect all Bluetooth� connections 
(if any) on your device and remove any previously paired 
B710 speakers from your device.

Next, press and hold the battery check 
button on both BRAVEN speakers for 
5 seconds until you hear a sonar sound 
from both speakers. Within 30 seconds, a 
second beep will indicate a True Wireless 
connection between the B710 
speakers.

Now that the speakers are talking to one another, you need to get 
them talking to your device, follow the steps in section 1 to pair 
your device with one (not both) of your B710 units.

When you turn off either of the B710 speakers while 
connected in True Wireless, both speakers will turn off. When 
you’re ready to rock again in True Wireless, press the power 
button on both B710 speakers within 5 seconds of 
each other. Wait approximately 15 seconds. The B710 
speakers will automatically reconnect to each other and to the 
previously connected device. You will hear two beeps indicating 
True Wireless is reestablished.
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Note: True Wireless technology only supports one active 
Bluetooth� connection to your device at the same time. 
If any other Bluetooth� device (other than the paired 
B710 speakers) is simultaneously connected 
to your device, the B710 audio will distort. If 
distortion occurs, power down all other Bluetooth� 
devices in range of your phone/tablet, other than the 
B710. Refresh the Bluetooth� connections on your 
phone/tablet by turning Bluetooth� off and then back on. 
True Wireless is now reestablished.

For troubleshooting and tutorial videos, please go to 
www.BRAVEN.com/TrueWireless

USING AS A BLUETOOTH
�  RECEIVER

The B710 has the unique ability to act as a 
“Bluetooth Receiver” for other home or audio speaker 

systems that are not natively equipped for Bluetooth 
connectivity. 

Simply connect one end of a 3.5mm/aux cable to the 
“AUDIO IN” port of your home or audio speaker system, 
and plug the other end of the cable into the 3.5mm 
“OUT” port on the B710 speaker. Then pair 
your B710 speaker to your phone or tablet via 
Bluetooth. 

The audio will play over both the 
B710 and your home or 
audio speaker system. If you only 
want the audio to play over your 
other speakers (not through the 
B710), press and hold the 
B710 volume up (+) and 

volume down (-) buttons simultaneously while the audio is 
playing, until the B710 audio stops. 



WATER RESISTANT FEATURES
The B710 is IPX5 Water Resistant. B710 
speakers are not intended to be submerged in 
water, but are resistant to rainfall, water jets, and water 
splashing.

IMPORTANT - To ensure your B710 speaker is 
prepared for use in a wet environment, remove all cable 
connections and tightly close the end water cap. If the 
water cap is not properly closed, the B710 will 
not be water resistant.
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USING AS A SPEAKERPHONE

SEE MORE ONLINE WWW.BRAVEN.COM/TUTORIALS
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USING AS A SPEAKERPHONE
To use your BRAVEN as a noise 
cancelling speakerphone, all you 
have to do is press the answer-
end button on the BRAVEN when 
you have an incoming phone call. 
When you’re done, simply press 
the answer-end button again to 
end the call.  
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TRUE WIRELESS PAIRING

BLUETOOTH
®
 RECIEVER

SEE MORE ONLINE WWW.BRAVEN.COM/TUTORIALS

6

7



CHARGING YOUR BRAVEN
Before using 
your BRAVEN 
for the �rst time, 
charge the unit 
until all 5 battery 
capacity lights 

are solid (not �ashing), indicating a full charge (typically 
2 to 3 hours).

When juice is running low, all you need to do is plug the 
included USB-to-Micro-USB cable into a wall power 
adapter (not included) or into a powered USB port on 
a computer. Plug the Micro-USB connector end of the 
cable into the BRAVEN charging port. Soon you’ll be 
ready to rock on.

CHARGING EXTERNAL DEVICES
BRAVEN is designed 
to keep the party 
going. Your BRAVEN 
serves as a portable 
power bank allowing 
you to charge USB 
devices that draw from 

0.3A - 1A (most cell phones & mp3 players; tablets and 
other 2A devices cannot be charged by your B710 
speaker). Here’s how to charge an external device:

Make sure your BRAVEN is on. Plug the USB power 
cable that came with your phone, mp3 player, or other 
mobile device into the USB port on your BRAVEN 
speaker.

Plug the other end of the cable into your mobile device, 
and charging will commence.
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MISE SOUS TENSION & APPARIEMENT BLUETOOTH�

Pour commencer, appuyez sur le bouton d’alimentation pendant 2 à 3 
secondes. Si vous rel�chez le bouton d’alimentation, vous entendrez le 
bourdon de la mise sous tension du BRAVEN. (Lorsque vous avez terminé 
l’écoute, appuyez sur le même bouton pendant 2 à 3 secondes pour mettre 
votre BRAVEN hors tension.)

A�n d’apparier votre BRAVEN à votre téléphone portable, tablette ou 
autre source compatible Bluetooth� (ci-après dénommé � appareil �), 
commencez par activer Bluetooth� sur l’appareil (voir manuel d’instructions 
de votre appareil pour plus d’informations sur l’activation de ses paramètres 
Bluetooth�).

Appuyez ensuite sans rel�cher sur le bouton play de votre BRAVEN jusqu’à 
ce que vous entendiez son appel d’appariement.

Af�chez ensuite les paramètres de votre appareil Bluetooth�, puis 
sélectionnez � B710 � dans la liste. (Si on vous demande un mot de 
passe, saisissez � 0000 �). Votre BRAVEN retient les 8 derniers appareils 
avec lesquels il a été apparié.

APPARI EME NT AVE C NFC

Si votre téléphone ou tablette est compatible NFC, vous pouvez rapidement 
l’apparier via le � NFC Deck � des enceintes du B710. Assurez-vous 
d’abord que NFC sur votre appareil est sous tension. Placez ensuite votre 
appareil compatible NFC directement sur le logo NFC à la base de l’enceinte 
B710. Maintenez-le en place jusqu’à ce qu’une invite s’af�che 
sur votre appareil, qui vous demande si vous voulez l’apparier à l’enceinte 
B710. Vous aurez peut-être besoin d’ajuster la position de l’appareil 
sur la plate-forme NFC a�n d’assurer que le transmetteur NFC interne de 
l’appareil s’aligne avec le récepteur NFC interne de l’enceinte B710.

REMARQUE : si votre BRAVEN n’a pas de connexion Bluetooth� active et 
s’il est laissé sous tension, il se mettra hors tension automatiquement au bout 
de 30 minutes pour préserver la batterie. Pour redémarrer votre BRAVEN, 
vous devez appuyer sur le bouton d’alimentation sans le rel�cher pendant 2 
à 3 secondes.

FRA
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DEUX APPARIEMENTS ENSEMBLE - APPARIEMENT 

ST�R�O SANS FIL

Vous voulez un plus gros volume sonore ? Si vous avez deux enceintes 
B710 (oui, vous devriez sans doute en avoir deux), vous pouvez les 
apparier pour la stéréo gauche et droite au moyen de la technologie � True 
Wireless �. Voici comment faire : 

Commencez par débrancher toutes les connexions Bluetooth� (le cas 
échéant) sur votre appareil et retirez de votre appareil toutes les enceintes 
B710 précédemment appariées.

Appuyez ensuite sans rel�cher sur le bouton de contr�le de la batterie sur les 
deux enceintes BRAVEN pendant 5 secondes jusqu’à ce que vous entendiez 
un son de sonar provenant des deux enceintes. Dans les 30 secondes 
suivantes, un second bip indique qu’une connexion True Wireless existe entre 
les enceintes B710.

Maintenant que les enceintes communiquent entre elles, vous avez besoin de 
les faire communiquer avec votre appareil ; suivez les étapes décrites dans 
la section 1 pour apparier votre appareil avec l’une (pas les deux) de vos 
enceintes B710.

Lorsque vous mettez hors tension l’une ou l’autre des enceintes B710 
tout en étant connecté en True Wireless, les deux enceintes se mettront 
hors tension. Lorsque vous êtes prêt à retourner en True Wireless, appuyez 
sur le bouton d’alimentation des deux enceintes B710 à 5 secondes 
l’un de l’autre. Attendez environ 15 secondes. Les enceintes B710 
se reconnectent automatiquement entre elles et à l’appareil précédemment 
connecté. Vous entendrez deux bips indiquant que le True Wireless est 
rétabli.

Remarque : la technologie True Wireless ne prend en charge qu’une seule 
connexion Bluetooth� active à votre appareil en même temps. Si un autre 
appareil Bluetooth� (autre que les enceintes B710 appariées) est 
connecté en même temps à votre appareil, l’audio des enceintes B710
se déformera. En cas de distorsion, mettez hors tension tous les autres 

FRA
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appareils Bluetooth� à portée de votre téléphone ou tablette, autres que le 
B710. Actualisez les connexions Bluetooth� sur votre téléphone 
ou tablette en désactivant puis réactivant Bluetooth�. True Wireless est 
maintenant rétabli.

Pour le dépannage et un tutoriel vidéo, consultez le site web www.BRAVEN.
com/TrueWireless

UTILISATION EN TANT QUE R�CEPTEUR BLUETOOTH�

Le B710 a l’unique capacité d’agir comme � récepteur Bluetooth � 
pour d’autres systèmes d’enceintes domestique ou audio qui ne sont pas 
nativement équipés de la connectivité Bluetooth. 

Il suf�t de brancher une extrémité d’un c�ble 3,5 mm/aux sur le port � AUDIO 
IN � de votre système d’enceintes domestique ou audio, et de brancher l’autre 
extrémité du c�ble sur le port � OUT � de 3,5 mm de l’enceinte B710. 
Appariez ensuite votre enceinte B710 à votre téléphone ou tablette 
via Bluetooth. 

L’audio est jouée à la fois sur le B710 et votre système d’enceintes 

domestique ou audio. Si vous voulez que l’audio soit jouée seulement sur 
vos autres enceintes (et non par l’intermédiaire du B710), appuyez 
en même temps sans rel�cher sur les boutons de volume (+) et de volume 
(-) du B710 pendant que l’audio est joué, jusqu’à ce que l’audio du 
B710 s’arrête. 

CARACT�RISTIQUES DE R�SISTANCE � L’EAU

Le B710 est résistant à l’eau IPX5. Les enceintes B710 
ne doivent pas être immergées dans l’eau, mais elles sont résistantes aux 
précipitations, jets d’eau et éclaboussures d’eau.

IMPORTANT - Pour assurer que votre enceinte B710 soit préparée 
à être utilisée dans un environnement humide, retirez toutes les connexions 
c�blées et fermez hermétiquement le bouchon d’eau d’extrémité. Si le 
bouchon d’eau n’est pas correctement fermé, le B710 ne sera pas 
résistant à l’eau.
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UTILISATION EN TANT QUE HAUT-PARLEUR

Pour utiliser votre BRAVEN comme haut-parleur à suppression de bruit, il 
vous suf�t d’appuyer sur le bouton answer-end du BRAVEN lorsque vous 
avez un appel entrant. Lorsque vous avez terminé, appuyez simplement de 
nouveau sur le bouton réponse-end pour terminer l’appel.

CHARGEMENT DE VOTRE BRAVEN

Avant d’utiliser votre BRAVEN pour la première fois, chargez l’appareil jusqu’à 
ce que tous les 5 voyants de capacité de la batterie soient stables (ne 
clignotent pas), ce qui indique une pleine charge (en général 2 à 3 heures).

Lorsque le courant devient faible, il suf�t de brancher le c�ble USB à Micro-
USB fourni sur un adaptateur secteur mural (non fourni) ou sur un port USB 
alimenté d’un ordinateur. Branchez le c�té connecteur Micro-USB du c�ble 
sur le port de charge du BRAVEN. Vous serez bient�t prêt à � rocker �.

CHARGEMENT DES APPAREILS EXTERNES

BRAVEN est con�u pour prolonger la fête. Votre BRAVEN sert de banque 
d’alimentation portable qui vous permet de charger des appareils USB qui 
consomment de 0,3 A à 1 A (la plupart des téléphones portables et des 
lecteurs MP3, tablettes et autres appareils 2 A ne peuvent pas être rechargés 
par votre enceinte B  710). Voici comment charger un appareil externe:

Assurez-vous que votre BRAVEN est sous tension. Branchez le cordon 
d’alimentation USB fourni avec votre téléphone, lecteur MP3 ou autre 
appareil mobile sur le port USB de votre enceinte BRAVEN.

Branchez l’autre extrémité du cordon sur votre appareil mobile, et le 
chargement commence.
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ENCENDIDO Y ASOCIACI�N CON BLUETOOTH�

Para empezar, oprima el botón de encendido durante 2-3 segundos. 
Cuando suelte el botón de encendido, escuchará el zumbido de encendido 
de BRAVEN. (Cuando haya terminado de oírlo, oprima el mismo botón 
nuevamente durante 2-3 segundos para apagar su BRAVEN.)

Con el �n de asociar su BRAVEN a su teléfono móvil, tablet o a otra fuente 
habilitada para Bluetooth� (en lo sucesivo llamado “dispositivo”), primero 
active Bluetooth� en el dispositivo (vea el manual de instrucciones para 
obtener información sobre la activación de sus ajustes de Bluetooth�).

Luego mantenga oprimido el botón de reproducción de su BRAVEN hasta 
que oiga la llamada de asociación del BRAVEN.

A continuación, vaya a con�guración de Bluetooth� de su dispositivo 
y seleccione “B710” en la lista. (Si se le pide una contrase�a, 
introduzca “0000”) Su BRAVEN recordará los últimos 8 dispositivos con los 
que se ha asociado.

ASO CIACI�N CON NFC

Si su dispositivo de teléfono o tablet está habilitado para NFC, puede 
asociarlo rápidamente mediante el “NFC Deck” del altavoz B710. 
En primer lugar, asegúrese de que esté activado el NFC de su dispositivo. 
Luego, coloque su dispositivo habilitado para NFC directamente sobre el 
logotipo de NFC que está en la base del altavoz B710. Sosténgalo 
allí hasta que vea un mensaje en su dispositivo preguntando si quiere 
asociarlo al altavoz B710. Quizás tenga que ajustar la colocación 
del dispositivo en el NFC Deck para asegurarse de que el transmisor interno 
del NFC del dispositivo se alinee con el receptor NFC interno del altavoz 
B710.

NOTA: Si su BRAVEN no tiene una conexión de Bluetooth� activa y se 
deja encendido, se apagará automáticamente después de 30 minutos para 
conservar la batería. Para reiniciar su BRAVEN, deberá mantener oprimido el 
botón de encendido durante 2-3 segundos.

ESP
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ASOCIAR DOS JUNTOS – ASOCIADO EST�REO 

INAL�MBRICO

�Quiere un sonido aún mayor? Si tiene dos unidades B710 (sí, 
probablemente debe comprar dos), puede asociarlas para estéreo izquierdo y 
derecho utilizando tecnología “True Wireless”. Esto es lo que tiene que hacer. 

Primero, asegúrese de desconectar todas las conexiones de Bluetooth� 
(si las hay) en el dispositivo y elimine de él cualquier altavoz B 710 
previamente asociado.

A continuación, mantenga presionado el botón de comprobación de batería 
en ambos altavoces BRAVEN durante 5 segundos hasta que oiga un sonido 
de sonar de ambos altavoces. En un plazo de 30 segundos, un segundo 
pitido indicará una conexión inalámbrica True Wireless entre los altavoces 
B710.

Ahora que los altavoces están hablándose entre sí, tiene que conseguir que 
hablen con su dispositivo; siga los pasos de la sección 1 para asociar su 
dispositivo a una (no ambas) de sus unidades B710.

Cuando apaga cualquiera de los altavoces B710 mientras está 
conectado en True Wireless, ambos altavoces se apagarán. Cuando esté 
listo nuevamente para vivir la música en True Wireless, presione el botón de 
encendido en ambos altavoces B710 en un plazo de 5 segundos 
uno de otro. Espere aproximadamente 15 segundos. Los altavoces 
B710 se reconectarán automáticamente entre sí y con el dispositivo 
previamente conectado. Escuchará dos pitidos indicando que se ha 
restablecido el True Wireless.

Nota: La tecnología True Wireless sólo admite una conexión Bluetooth� 
activa a su dispositivo al mismo tiempo. Si cualquier otro dispositivo 
Bluetooth� (excepto los altavoces asociados B710) está conectado 
al mismo tiempo a su dispositivo, el audio del B710 se distorsionará. 
Si se producen distorsiones, apague todos los demás dispositivos 
Bluetooth� al alcance de su teléfono o tablet, que no sean el B710. 
Actualice las conexiones de Bluetooth� en su teléfono o tablet desactivando 
y volviendo a activar el Bluetooth�. Ahora se ha restablecido True Wireless.

Para solución de problemas y videos tutoriales, vaya a www.BRAVEN.com/
TrueWireless
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USO COMO RECEPTOR DE BLUETOOTH�

El B710 tiene la singular capacidad de actuar como “receptor 
Bluetooth” para otros sistemas de altavoces en casa o de audio que no estén 
equipados de fábrica para la conectividad Bluetooth. 

Simplemente conecte un extremo de un cable auxiliar de 3.5 mm al puerto 
“AUDIO IN” del sistema de altavoces de su hogar o de audio y enchufe el 
otro extremo del cable en el puerto “OUT” de 3.5 mm del altavoz B710. 
Después, asocie su altavoz B710 a su teléfono o tablet 
mediante Bluetooth. 

El audio se reproducirá tanto en el B710 como en su sistema de 
altavoces del hogar o de audio. Si sólo desea que el audio se reproduzca en 
sus otros altavoces (no a través del B710), mantenga presionados 
simultáneamente los botones de subir volumen (+) y bajar volumen (-) del 
B710 mientras se reproduce el audio, hasta que se detenga el audio 
del B710. 

CARACTER�STICAS DE RESISTENCIA AL AGUA

El B 710 es resistente al agua según IPX5. Los altavoces B710
 no están dise�ados para sumergirse en agua, pero son resistentes a la 
lluvia, chorros de agua y salpicaduras de agua.

IMPORTANTE: Para asegurarse de que su altavoz B710 esté 
preparado para su uso en un entorno húmedo, retire todas las conexiones 
de cables y cierre bien la tapa trasera contra agua. Si la tapa contra agua no 
está bien cerrada, el B710 no será resistente al agua.

USO COMO ALTAVOZ DE TEL�FONO

Para usar su BRAVEN como altavoz de teléfono de cancelación de ruido, 
todo lo que tiene que hacer es oprimir el botón de responder-�nalizar cuando 
tenga una llamada entrante. Cuando haya terminado, sólo presione de nuevo 
el botón responder-�nalizar para dar por terminada la llamada. 

3 4
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CARGA DE SU BRAVEN
Antes de usar su BRAVEN por primera vez, cargue la unidad hasta que las 
5 luces de capacidad de la batería estén encendidas continuamente (sin 
parpadear), indicando una carga completa (normalmente de 2 a 3 horas).

Cuando la energía se esté agotando, lo único que necesita hacer es enchufar 
el cable USB a Micro-USB incluido en un adaptador de corriente de pared 
(no incluido) o en un puerto USB con alimentación de un ordenador. Enchufe 
el extremo del conector Micro-USB del cable en el puerto de carga del 
BRAVEN. Pronto estará listo para seguir con la música.

CARGA DE DISPOSITIVOS EXTERNOS
BRAVEN está dise�ado para hacer que siga la �esta. Su BRAVEN sirve 
como banco de energía portátil, permitiéndole cargar dispositivos USB que 
toman entre 0.3A y 1A (la mayoría de los teléfonos móviles y reproductores 
de mp3, tablets y otros dispositivos de 2A no pueden cargarse con su altavoz 
B710). Esta es la forma de cargar un dispositivo externo:

Asegúrese de que su BRAVEN esté encendido. Enchufe el cable USB de 
alimentación que vino con su teléfono, reproductor de mp3 u otro dispositivo 
móvil en el puerto USB de su altavoz BRAVEN.

Enchufe el otro extremo del cable en su dispositivo móvil y comenzará la carga.
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